
В Иркутской области вынесен приговор бывшим сотрудникам ГУФСИН

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении пятерых бывших сотрудников ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Иркутской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в конце ноября 2020 года старший оперуполномоченный оперативного отдела ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Иркутской области, действуя умышленно, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, по надуманному основанию составил рапорты о необходимости перевода осуждённого и иных лиц, содержащихся в СИЗО, существенно нарушая их права. В результате на основании документов должностными лицами ГУФСИН России по Иркутской области был осуществлен перевод 29-летнего осуждённого сначала в одну камеру, а через два дня в другую, где в отношении него сокамерниками были совершены противоправные действия, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью.

В ходе следствия была установлена причастность ещё четверых сотрудников СИЗО-1 к совершению указанного преступления.

Иркутским областным судом подсудимые признаны виновными. Им назначено наказание от четырех до пяти лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Осужденным также назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе, в государственных учреждениях, связанных с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 1 год и 6 месяцев.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1818308>

